

成人学位英语考前50天

考生备考注重基础

本报讯(实习记者 杨丽婷) 2012年上半年北京地区成人本科学士学位英语将于5月12日上午统考。相关专家提醒,距考试还剩50天,考生要注重英语基础知识的复习。

考生目前已进入了全面复习阶段。不少考生认为,通过这样的一次考试机会,能相对集中、系统地学习英语这门课。学士学位英语对成教生

来说,是一次提高英语水平的机会,但在备考的同时也会遇到很多实际的问题。

北京林业大学考生小林已报名参加上半年的英语考试。他说,学位英语考试最难的是词汇题。由于平时要忙于工作,背过的单词很难记住,他在做相关词汇等选择题时,总是觉得这些单词似曾相识,却怎么也想不起来源意,不清楚该如何运用。

所以,他只能通过做往年试题来寻找一些答题方法和技巧,希望能提高得分率。

相关专家建议,考生报名后,备考不能放松。考生在练习相关做题技巧及方法的同时,仍要注重英语基础知识的复习。考生要注意词汇量的积累以及相关语法规则的熟练掌握和运用。对于一些基础词汇和语法规则,考生要反复记忆。此外,在大量

练习阅读理解的同时,考生通过上下文的语境掌握单词和相关语法,并在理解中加深记忆。对于很多边工作边学习的成教生来说,这是个很好的复习方法。在夯实基础的同时,再注重答题的方法和技巧,这样才能保证考试顺利通过,并真正提高英语水平。

据悉,学士学位英语考试范围主要参照全日制文理

科本科英语教学大纲所规定的一至三级除说的技能以外的大部分内容。该考试目前只有笔试部分,没有口语考试,主要考核考生运用语言的能力,重点是考核阅读能力以及对语法结构和词语用法的熟练程度。在题型设计上,该考试除英汉互译部分是主观性试题外,其余试题均采用客观性的多项选择题形式。

北京教育考试院成招办相关负责人介绍,在大部分成人高校中,学生通过学士学位英语考试是获得学位的必要条件之一。除新生外,在籍的高起本和专升本层次学生都可报考。毕业生符合学校规定申请学士学位各项资格的,在毕业一年内也可参加考试。考生报名时,只能到学籍所在的学校报名,不能跨校报考。

石景山电大新生开学

9位优秀生受表彰



石景山电大开学典礼上,获奖者手捧荣誉证书合影留念。

仲江园 摄

本报讯(通讯员 向左霞 盛明波) 石景山电大2012级新生开学典礼日前举行。开学典礼上,2011年度吴晗奖学金获得者及北京电大2011年度优秀毕业生共9位学生受到表彰。

北京电大2011年度优秀毕业生获奖者包括石云等共8位学生,吴晗奖学金获奖者为王番。这9位优秀学生在开学典礼上受到了表彰并分别获得荣誉证书。

该校有关负责人介

年度的优秀学生进行表彰,是为了让他们发挥优秀学生的示范作用,激励新生和在校生珍惜难得的学习机会,勤奋努力,积极进取,学有所成,进一步推进素质教育和校风学风建设。

开学典礼上,该校校

长向新生介绍了石景山电大的基本情况和开放教育的特点,王番等优秀学生代表交流了自己在校学习的心得体会,并就新生今后如何开展学习,怎样解决学习中可能遇到的问题提出了自己的

建议。

相关老师还对新生进行了入学教育,为新生讲解了学校的各项规章制度、学校专业的基本情况,上课时间安排等新生需要注意的问题,帮助新生对学校及开放教育有更好的了解,方便他们尽快融入到学校的氛围中来,进入学习状态。

据了解,石景山电大2012年春季招生共招录新生496人,其中本科层次218人,专科层次278人。

远程教育报名趁早

本报讯(实习记者 杨丽婷) 北京地区远程教育2012年春季招生报名已接近尾声,记者从部分高校的远程教育学院了解到,虽然远程教育招生报名时间期限较其他考试报名时间长,但仍有不少部分考生错过时机。相关老师提醒,报考远程教育的考生,报名要趁早,以免学校因录取人数已满等因素影响考生报名入学。

据了解,目前北京地区大部分高校的远程教育都设有多个学习中心,考生可根据各院校的具体要求携带相关证件到学习中心报名。各学习中心会根据自身办学条件等实际情况制订招生计划,如果招生人数已满,将调整报名期限,赶尾报名的考生有可能错

过此次报名机会。

小王上周打算报名参加中国石油大学(北京)远程教育学院今年春季招生入学考试,报考该校专升本层次的工商管理专业,但当他离家较近的学习中心报名时,发现该学习中心的春季招生人数已经录满,所以他只能选择该专业的其他学校报名或等到秋季招生时再报名。

北京地区远程教育学院每年分两次招生,分别为春季和秋季招生。目前除部分全年接受报名的远程教育学院外,多所院校的春季报名工作将于近期截止。远程教育学院有关老师介绍,远程教育学院的报名期限相对较长,但部分学习中心会根据实际情况在报名期限、专业

等方面作部分调整。在报名时,考生要携带好所需证件到指定地点报名,还没有报名的考生要尽早与学校或学习中心联系报名。

据悉,远程教育学院一般在各学习中心设置报名点,考生报名时要持报考院校规定的相关证件。考生报考远程教育学院高起专、高起本层次,要有高中或同等学力;报考专升本层次要有国民教育系列专科或专科以上学历。新生的入学考试由各校自主命题、自行组织,根据报考层次不同,入学考试科目也不相同。各校还规定,具备一定条件的考生可免试入学。各大学远程教育学院将根据考生报名考试的时间分上半年和下半年进行新生学籍注册。

学习越努力 工作越顺手

当初参加全国成人高考时,我真正的目的是想拿一张本科文凭。身边很多朋友对我说,成人教育不像普通高等教育那么苛刻,不用那么认真紧张,混个毕业证就行了,使我们从心里也就放低了对自己的要求。然而当真正考上大学,进入校园,开始重新拿起书本继续学习时,我突然明白了,读业余大学一样需要努力认真。我暗下决心要端正学习态度,珍惜在校的机会。

从第一天上课开始,我就要求自己不错过每一节课,在老师讲课时仔细听。由于离开校园多年,课上很多内容对我来说都是新知识,知识量大、授课时间短,仅靠课堂上听讲完全不够。回到家后,我时不时地查看笔记,温习课堂上的内容,巩固所学知识。遇到一些难以理解的内容时我就多

向老师和同学请教,同时注意查找相关资料,加深记忆。

作为一位“70后”,我感觉学习中最大的障碍就是工作生活和学习不能兼顾。我一直从事预算工作,在单位经常要投标加班。每当忙完手头工作,同事们不是回家休息,就是娱乐休闲,而我却不得不挤着公交赶到学校听课;周末的清晨,家人还在梦中熟睡,我已坐在教室准备上课。我常常感到力不从心,甚至想过放弃。而一位老师讲的故事改变了我的想法,使我对学历进修有了更深的体悟。

“你请朋友吃饭,一顿饭吃了198元,如果你口袋里只有200元,付钱时你是什么感受?——紧张、庆幸;假如你口袋里有1000元,你又有什么感受?——坦然、从容。口袋里的钱就好比是一个人的

学识,虽然有时不一定能直接派上用场,但储备得越多,你在工作中就越能游刃有余。”

面对学习和工作时间上的重叠,我尽量合理安排好。碰到上班与上课时间冲突,我就和同事商量互相调换,保证上课时间不落下。毕竟丢下课本多年,重新走进课堂,好多知识都已荒废。我要抓住每一次学习的机会去充实自己,因为我相信付出就有回报。通过在校这段时间的学习,我较为系统地掌握了本专业的理论基础知识,同时注意把所学的理论知识应用于实践活动中,使自己的理论知识和实践水平都得到了很大的提高。既有观念上的洗礼,也有理论上的提高;既有知识上的积淀,也有文化上的增长。

(北京建筑工程学院继续教育学院工程管理专业 漆薇)